



Δίκτυο Νέων Ιατρών Ελλάδας
JUNIOR DOCTORS' NETWORK - Hellas

Αρ. Πρωτ. 6/2020
Αθήνα, 22 Μαΐου 2020

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Οι Έλληνες νέοι ιατροί θα εκπροσωπηθούν στην Εαρινή Σύνοδο - Γενική Συνέλευση 2020 του Ευρωπαϊκού Συλλόγου Νέων Ιατρών - EJD

Το ερχόμενο Σάββατο, 23 Μαΐου 2020 και μεταξύ 10:00 - 14:00 ώρα Ελλάδας, 5μελής αντιπροσωπεία του Δικτύου Νέων Ιατρών Ελλάδας, θα εκπροσωπήσει τους νέους ιατρούς της χώρας μας στην Εαρινή Σύνοδο - Γενική Συνέλευση του European Junior Doctors Association - EJD που θα πραγματοποιηθεί - εν μέσω της πανδημίας του SARS-COV-2 μέσω τηλεδιάσκεψης με χρήση της πλατφόρμας GoToWebinars, καθώς αναβλήθηκε η προγραμματισμένη Σύνοδος με φυσική παρουσία που είχε προγραμματιστεί να λάβει χώρα στο Ελσίνκι.



Η 5μελής αποστολή, αποτελούμενη από τους κ.κ. Κωνσταντίνο Ροδίτη, Πρόεδρο του Δ.Σ., Κωνσταντίνο Λούη, Αντιπρόεδρο και Ταμία του Δ.Σ. και Βαγγέλη Παπαγεωργίου, Αναστάση Στεφάνου και Γιώτα Κοντάρη, Μέλη του Δικτύου, θα συμμετάσχει στις εργασίες της διαδικτυακής Συνόδου, μεταφέροντας τις απόψεις των νέων ιατρών της χώρας μας, πάνω σε θέματα συζήτησης που αφορούν στην μεταπτυχιακή εκπαίδευση, στις συνθήκες εργασίας των νέων ιατρών στην Ευρώπη, στις επιπτώσεις της πανδημίας στην καθημερινότητα όλων μας, και σε θέματα συνεχώς επίκαιρα, όπως η βία που ασκείται στους επαγγελματίες της υγείας και το σύνδρομο επαγγελματικής εξουθένωσης που απειλεί την ψυχική και σωματική μας υγεία, ιδιαίτερα έντονα, σε περιόδους κρίσης, όπως αυτή που διανύουμε.

Η Σύνοδος αναμένεται επίσης να εκλέξει τον νέο υπεύθυνο Επικοινωνίας του EJD, να εγκρίνει απολογισμούς έμηνου του Δ.Σ. και τα πρακτικά από την προηγούμενη Σύνοδο του Βερολίνου, καθώς και να λάβει αποφάσεις για τις μελλοντικές συναντήσεις του Συλλόγου.

Περισσότερα, μετά το πέρας της Συνόδου, με την επίσημη αναφορά του Δικτύου Νέων Ιατρών Ελλάδας από τη συμμετοχή του στις εργασίες της Συνόδου των Ευρωπαίων Νέων Ιατρών.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο του Δικτύου Νέων Ιατρών Ελλάδας,



Κωνσταντίνος Ροδίτης
Πρόεδρος

Βασίλειος Βελισσάρης
Γραμματέας